

【表紙】

【提出書類】	訂正発行登録書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年8月14日
【会社名】	小田急電鉄株式会社
【英訳名】	Odakyu Electric Railway Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 星野晃司
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区代々木2丁目28番12号 東京都新宿区西新宿1丁目8番3号（本社事務所）
【電話番号】	03（3349）2526
【事務連絡者氏名】	I R室 課長 八ッ橋康博
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿1丁目8番3号（本社事務所）
【電話番号】	03（3349）2526
【事務連絡者氏名】	I R室 課長 八ッ橋康博
【発行登録の対象とした募集有価証券の種類】	社債
【発行登録書の提出日】	2020年7月1日
【発行登録書の効力発生日】	2020年7月9日
【発行登録書の有効期限】	2021年7月8日
【発行登録番号】	2 - 関東1
【発行予定額又は発行残高の上限】	発行予定額 130,000百万円
【発行可能額】	70,000百万円 (70,000百万円) (注)発行可能額は、券面総額又は振替社債の総額の合計額 (下段()書きは発行価額の総額の合計額)に基づき算出 しています。
【効力停止期間】	この訂正発行登録書の提出による発行登録の効力停止期間 は、2020年8月14日(提出日)です。
【提出理由】	有価証券報告書(第99期 自2019年4月1日 至2020年3 月31日)の訂正報告書を2020年8月14日付で関東財務局長に 提出しました。この有価証券報告書の訂正報告書の提出によ り、当該書類を2020年7月1日付で提出した発行登録書の参 照書類とします。 2020年7月1日付で提出した発行登録書の添付書類である 「事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移」の記載につ いて訂正を必要とするため、本訂正発行登録書を提出しま す。

【縦覧に供する場所】

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

【訂正内容】

提出理由記載のとおりです。

訂正箇所は_____を付して表示しています。

なお、本訂正発行登録書には、訂正後の「事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移」を添付しています。

添付書類

「事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移」

1. 事業内容の概要

(訂正前)

当社グループは、当社、子会社74社および関連会社9社(2020年3月31日現在)で構成され、その営んでいる主要な事業内容をセグメントに関連付けて示すと、次のとおりです。

(訂正後)

当社グループは、当社、子会社75社および関連会社8社(2020年3月31日現在)で構成され、その営んでいる主要な事業内容をセグメントに関連付けて示すと、次のとおりです。

2. 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次		第95期	第96期	第97期	第98期	第99期
決算年月		2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
営業収益	(百万円)	529,812	523,031	524,660	526,675	534,132
経常利益	(百万円)	45,695	46,638	47,891	49,687	38,299
親会社株主に帰属する 当期純利益	(百万円)	27,497	26,067	29,328	32,468	19,923
包括利益	(百万円)	15,503	28,471	33,333	30,279	8,855
純資産額	(百万円)	317,023	338,703	366,577	389,180	390,183
総資産額	(百万円)	1,257,332	1,270,102	1,294,498	1,312,433	1,328,303
1株当たり純資産額	(円)	867.85	927.30	998.98	1,061.37	1,066.01
1株当たり当期純利益	(円)	76.27	72.31	81.36	90.11	55.08
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	24.9	26.3	27.8	29.1	29.1
自己資本利益率	(%)	8.9	8.1	8.4	8.7	5.2
株価収益率	(倍)	32.1	30.0	26.5	29.8	43.1
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	78,702	79,494	85,394	72,733	74,897
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	49,276	67,053	52,681	80,094	85,454
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	21,473	20,473	8,099	15,083	17,171
現金及び現金同等物の 期末残高	(百万円)	27,326	19,293	43,907	21,636	28,464
従業員数	(人)	13,283	13,560	13,834	13,938	14,193
(外、平均臨時雇用者数)		(4,603)	(4,192)	(3,890)	(6,133)	(5,575)

(注) 1 営業収益には、消費税等は含まれていません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。

3 当社は2016年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を実施したため、第95期の期首に当該

株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額および1株当たり当期純利益を算定しています。

- 4 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 2018年2月16日)等を第98期の期首から適用しており、第97期に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。

(訂正後)

回次	第95期	第96期	第97期	第98期	第99期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
営業収益 (百万円)	529,812	523,031	524,660	526,675	534,132
経常利益 (百万円)	45,695	46,638	47,891	49,687	38,299
親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	27,497	26,067	29,328	32,468	19,923
包括利益 (百万円)	15,503	28,471	33,333	30,279	8,855
純資産額 (百万円)	317,023	338,703	366,577	389,180	390,183
総資産額 (百万円)	1,257,332	1,270,102	1,294,498	1,312,433	1,328,303
1株当たり純資産額 (円)	867.85	927.30	998.98	1,061.37	1,066.01
1株当たり当期純利益 (円)	76.27	72.31	81.36	90.11	55.08
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.9	26.3	27.8	29.1	29.1
自己資本利益率 (%)	8.9	8.1	8.4	8.7	5.2
株価収益率 (倍)	32.1	30.0	26.5	29.8	43.1
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	78,702	79,494	85,394	72,733	74,897
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	49,276	67,053	52,681	80,094	85,454
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	21,473	20,473	8,099	15,083	17,171
現金及び現金同等物の 期末残高 (百万円)	27,326	19,293	43,907	21,636	28,464
従業員数 (人)	13,283	13,560	13,834	13,938	14,019
(外、平均臨時雇用者数)	(4,603)	(4,192)	(3,890)	(6,133)	(5,560)

(注) 1 営業収益には、消費税等は含まれていません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。

3 当社は2016年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を実施したため、第95期の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額および1株当たり当期純利益を算定しています。

4 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 2018年2月16日)等を第98期の期首から適用しており、第97期に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。